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◆ 調査の概要 

 

 

【調査の目的】 

市民の意向や考え方を把握することを目的とする。調査結果は、総合計画の

進捗管理および行政評価などに活用する。 

 

【調査方法】 

(1) 調査の対象： 市内に居住する満18歳以上の男女 

(2) 調査地区 ： 名張市全域 

(3) 調査数  ： 2,850 人 

(4) 抽出方法 ： 住民基本台帳に基づく無作為抽出 

(5) 調査方法 ： 郵送による配布・回収 

(6) 調査期間 ： 2021年 2月18日～3月18日 

 

 

 

【回収結果】 

(1) 有効回収数： 1,286 人 

(2) 有効回収率： 45.1  ％ 
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男性

41.6%

女性

55.0%

その他

0.4%
無回答
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回答者の性別（問15-1）
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回答者の居住地区（問15-3）
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18～29歳
10.9%

30～39歳
11.0%

40～49歳
18.6%

50～59歳
13.9%

60～64歳
8.2%

65～74歳
19.0%

75歳以上

15.8%

無回答

2.6%

回答者の年齢（問15-2）



 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

  
  

市内

48.5%

伊賀市内

18.3%

県内

4.5%

奈良県内

5.0%

大阪府内

8.9%

その他

4.7% 無回答

10.1%

回答者の勤務地・通学地（問15-5）

単身世帯

（ひとり暮らし）

9.7%

一世代世帯

（夫婦のみなど）

32.0%
二世代世帯

（親と子など）

45.4%

三世代世帯

（親と子と孫など）

6.7%

その他

2.5%

無回答

3.7%

回答者の世帯構成（問15-7）
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

名張市の住みごこち（問1）
あなたは、名張市の住みごこちについてどう思われますか。(年齢別)

住みよい どちらかといえば住みよい どちらかといえば住みにくい 住みにくい

８５.０％の人が「住みごこちがよい」と思っています。 
どの年代でも８割以上の人が「住みごこちがよい」と回答しています。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

名張市での継続移住意向（問2-1）
あなたは、今後も名張市に住み続けたいですか。(年齢別)

ずっと住み続けたい 当分の間住み続けたい

名張市内の別の地区へ移りたい 市外の大都市、もしくは大都市周辺の都市へ移りたい

市外（大都市・大都市周辺以外）へ移りたい 市外に移る予定がある

８３.８％の人が、「市内に住み続けたい」と思っています。 
１８～２９歳を除くすべての年代で、８割以上の人が「市内に住み続けたい」

と回答しています。 
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6.2%
0.8%

2.1%
2.6%
2.6%

3.5%
3.6%
4.0%

19.7%
20.3%

34.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

その他

スポーツ・レジャー・文化施設が充実しているから

防犯・防災体制が充実しているから

働く場所が多いから（市外の通勤圏を含む）

地域コミュニティが充実し、住民の…

福祉施設やサービスが充実している…

子育てや教育環境が良いから

医療環境が良いから

通勤・通学や、買い物などの日常生活に便利だから

地域や人に愛着があるから

自然が豊かで生活環境が良いから

名張市での継続居住理由（問2-2）
あなたが名張市に住み続けたい理由は何ですか。(複数回答)

名張市に住み続けたいと思っている人は、自然豊かな生活環境であったり、地域や人へ

の愛着を理由にしています。 
その他意見では「持ち家」や「職場」が名張にあることを理由にあげる人が多いです。 

名張市外へ移りたいと思っている人は、日常生活の不便さや医療環境への不安 

などを理由にしています。 
その他意見では「就職・転職のため」、「実家へ帰る」といった意見が多いです。 
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11.7%

0.7%

0.7%

1.0%

2.6%

4.3%

5.0%

12.6%

16.2%

18.8%

26.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

その他

自然が少なく生活環境が良くないから

防犯・防災体制が不十分だから

地域コミュニティ活動や住民の交流が少ないから

子育てや教育環境に不安があるから

地域や人になじめないから

福祉施設やサービスが不十分だから

スポーツ・レジャー・文化施設が不十分だから

働く場所が少ないから（市外の通勤圏を含む）

医療環境に不安があるから

通勤・通学や、買い物などの日常生活に不便だから

名張市外への移住理由（問2-3）
あなたが名張市外へ移りたい理由は何ですか。(複数回答)



 
 

 
 
  

６４.３％の人が「働く意欲のある人にいきいきと働ける場が確保されていない」と思って

います。年齢別では、６５歳～７４歳の方が「働く意欲のある人にいきいきと働ける場が

確保されていない」と回答した割合が一番高いです。 

６８.７％の人が、市内の子育て支援施策について満足しています。 

年齢別では、１８～２９歳の方々の７３.０％が「市内の子育て支援に

満足している」と回答しています。 

6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

雇用創出（問8-16）
働く意欲のある人にいきいきと働ける場が確保されていると思う。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

子育て・子ども支援（問10-3）
市内の保育施設や子育てサービス、相談窓口等の子育て支援施策について

十分満足している 一応満足している やや不満である 非常に不満である



 
 
 
 
  

８１．７％の人が、「自分は健康である」と感じています。 
年齢別では１８～２９歳の方々の９割以上が「自分は健康である」と感じて

います。 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

健康づくり（問9-2）
現在、自分は健康である。

そのとおりの状況である どちらかといえば、そのとおりの状況である

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない そのとおりの状況ではない



 
 
 
 
 

  

名張市民の幸福度の平均は６.８６点でした。昨年度と比べ０.０２点下がっています。 

市民の方が幸福感を判断する際に、最も重視した事項は「健康状況」です。 
次に多い事項が、「家計の状況（所得・消費）」となっています。 
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0.7%
0.8%

1.3%
2.9%

3.8%
4.2%

4.6%
5.4%
5.6%

7.9%
9.0%

15.9%
16.3%

21.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

政治・行政

地域コミュニティとの関係

職場の人間関係

仕事の充実度

充実した余暇

趣味、社会貢献などの生きがい

住環境

友人関係

就業状況（仕事の有無・安定）

自由な時間

精神的なゆとり

家族関係

家計の状況（所得・消費）

健康状況

幸福度理由（問13-2）
幸福度を判断する際に、重視した事項は何ですか。(複数回答)

1.4%

0.6%

1.1%

2.9%

3.2%

16.3%

13.0%

19.2%

23.1%

8.2%

11.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

0点（とても不幸）

1点

2点

3点

4点

5点

6点

7点

8点

9点

10点（とても幸せ）

幸福度（問13-1）
現在、あなたはどの程度幸せですか。



 

多くの市民が、今後「福祉・介護の充実」「健康づくりの推進と地域医療の

充実」に重点的に取り組むべきだと回答しています。 
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0.8%

1.4%

1.5%

1.5%

1.5%

1.7%

2.2%

2.4%

3.3%

4.0%

4.1%

4.3%

5.1%

5.5%

7.3%

8.6%

8.8%

9.4%

10.0%

16.5%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0%

市民公益活動の促進

歴史・伝統・文化の振興や国際交流の推進

農林業の振興と農山村整備の推進

省資源・省エネルギーとごみの減量化の促進

近隣市町村との連携の推進

生涯学習とスポーツ活動の充実

人権意識の向上や男女共同参画社会の推進

ITを活用した情報化の推進

地域づくりやコミュニティビジネスの推進

計画的な土地利用と景観形成の推進

上下水道・住宅など生活環境の整備

自然環境の保全と環境美化の推進

学校教育の充実と青少年の健全育成の促進

商工業の振興と魅力ある観光地づくり

道路環境の整備と交通対策の充実

子育て支援の充実

防災・防犯・消防・救急体制の充実

雇用の確保と労働環境の充実

健康づくりの推進と地域医療の充実

福祉・介護の充実

理想のまちの将来像（問14）
あなたが理想とするまちの将来像に向けて、今後、

名張市はどの分野に重点的に取り組むべきだと思いますか。

（複数回答）


